



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

28/04/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

万事都互相效力?

箴言 12:21 “义人不遭灾害; 恶人满受祸患。”

在生命中, 万事是否皆互相效力而让你得益处呢? 箴言 12:21 揭示出生活中两种形成对照的逆境结果: 并非万事都互相效力, 叫所有人都得益处, 而是只让某些人得到益处。

人的一生, 从童年到成年就是一连串的问题。人生逆境一直从未减缓削弱。生活中的种种考验随着年龄而增加, 而身体则随着年龄而衰弱, 变得越来越难以承受。所有人包括神的孩子都会遭遇这些考验。倘若神使祂的孩子变成坚不可摧、所向无敌, 那么一切考验对他们的灵性而言, 就如水过鸭背, 毫无影响! 然而, 现实与痴心妄想相差甚远, 简直遥不可及!

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

比起非信徒，信徒在生命中会遭受更多的考验，因为他们为从前一次交付圣徒的真道竭力地争辩时，必然遭到撒但，这个世界的神的攻击。

从撒但的角度来看，这些信徒曾经是受罪束缚的全然败坏罪人，是它诡诈的跟随者。他们曾经是它作恶的工具。如今，他们变成魔鬼的仇敌，即创造主，主耶稣基督手中的武器！若信徒得救之后就荣归天家，他们是无法被接近，碰不着的。但他们被存留在这个尽是诡诈、罪恶和邪恶的魔鬼世界。在这样的情况下，他们就成为魔鬼无休止攻击的候选人，并非为了夺走他们的救恩，这不是魔鬼力所能及的，而是要摧毁他们在地上为基督所作的圣洁见证，并破坏那些认识信徒并因信徒为基督而活所作的见证而蒙福的人的生命。至于自称是信徒的，除了尚未重生的心，在各方面看起来都像基督徒，但因心中邪恶种子的滋长，他的生命特征就是邪恶。

箴言 12:21 警告说有这样的两个后果。

这节经文直译过来是“没有什么会临到义人，一切祸害：但恶人满受邪恶。”神对祂的孩子应许说，无论问题有多严重或邪恶，义人都不会受到伤害。我们知道许多圣徒因信仰而殉道。雅各不就是因信基督而殉道的第一个使徒吗（参阅使徒行传 12:2）？“没有什么会伤害义人”这句话并不关乎身体上的疼痛、磨难或甚至死亡。它的意义是在属灵上的。倘若义人离弃主而遭遇灾难，这是圣父施行管教，以便使祂的孩子悔改，重新回到圣洁中。这怎么能是邪恶的呢？对于悖逆的信徒来说这是有益处的，因他需要停止犯罪和损害他所负的基督圣名。当他悔改时，他回到神的圣洁中，并恢复他的圣洁见证。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

如果他与神同行并行得正，当灾难来袭时，包括恶者，义人知道天父允许这一切，好让他的信心增强，能够更深一层地来信靠基督。一旦通过试验，他的灵命会变得更加成熟。即使他失败了，他会立即悔改归向主，知道自己还有许多要学习的，并且保持谦卑和受教之心。这怎么可能是邪恶的呢？这就是为什么神对自己一直看顾的孩子们所说的：“…万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按祂旨意被召的人。”（罗马书 8:28）

神的儿女所经历的一切总是为了叫他们得益处。

反之，恶人满受邪恶。之所以满受邪恶，是因为他本来就是邪恶的。他的心像煤炭一样黑。他接触到的一切都笼罩着邪气。他与人的交往都是不怀好意的。谎言和诡诈是他生活的特征。外在的行为举止通常掩盖了他真正的邪恶面目。这样，他有效地欺骗受害者，让他们相信他是正义和善良的。他自称是基督徒，逐渐混进羊圈吞吃基督的羊群。目的在于伤害和损害信徒的信仰和基督徒主内弟兄之间的关系。结果就是要让他们远离基督，动摇他们对基督的信心并毁掉多年所建立的基督徒团契。

为了造成最大的伤害，他的方法必须是巧妙而掩人耳目的。他说话柔和得像微风轻拂垂柳的细语。他的话语虽然甜如蜜，却总是掺入少许砒霜，但却巧妙地被蜜糖掩盖了其中的苦涩。通过多次饶有趣味的相互交往并散布纷争，他成功地毒害了毫无戒心的受害者的心思，和他一样抗拒他所有的攻击目标。他邪恶的所作所为是无止境的。没有人落在他的目标范围以外。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

他一直是那么乐于助人，但总是附加着一条沉重的无形条件。毫无戒心的受害者接受了他的经济援助或任何形式的善意资助，必成为他卑鄙行为的牺牲品，以为他确实是神差派而来的。他的穿着纯朴谦逊，总是那么得体。一头梳理整齐的短发，配上一身熨烫平整的衬衫长裤，他的外表就像一名举止温和、朴实的虔诚信徒。他在公共场合总是显得精明能干和平易近人。

他说话时会微低着头，以示谦卑。他在公共场合几乎没有提高嗓门，但面对任何识破他伪装面目的人，他就像一头吼叫的狮子，大声地长篇大论，并且随时准备吞噬。可怜的受害者即使告诉他人这个恶者是什么样的人，也没有人会相信这个恶者私底下对他吼叫，并口出威胁和邪恶的警告。他在公众面前表现出来的羔羊样式，是他多年来的耕耘，非常奏效。他喜欢在公共场合与合适人选在一起，每当拍照时，必定站在他们身边。他喜欢受到相关人士的重视，以将自己提升到领导位置，以便为他的神，魔鬼的目标造成最大的破坏。他邀请他们到他价值数百万的家吃饭以便“仔细观察”他们，就像一个人在显微镜下仔细研究昆虫一样。完成研究的工作之后，他将执行计划，像旧约中邪恶的王一样，缓慢但决然地进入教会领导层。

这些恶人摧毁了许多教会。许多人的生命被毁了，他们的信仰也被严重地破坏，因为他们离开了原本可以帮助自己在主的恩典和知识上成长的健全教会；取而代之，他们去到普世教会，因而毁了他们的生命和为基督所作的见证。这些恶人的生活充满了邪恶的计划和阴谋。他们利用他人来实现自己的妄想和自我强化。

(待续 第14页)

(接续 第13页)

这些恶人过着悲伤和痛苦，尽是苦难的生活，他们将他人的生活搅乱，造成困扰。这些恶人在审判的日子，必受到圣洁的神的公正惩罚。

神的儿女永远受到全能的天父的保护，甚至免受这些恶人的祸害。万事都互相效力，叫他们得益处。然而，神赋予人类的责任是，他们需要好好地了解神的话语，以便有辨别力并保护自己，以免受到这些恶人的祸害，因为他们已经存在。

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 21/03)

理所当然的服事

罗马书 12:1-2

- 纯全的旨意 - 神的旨意对神的孩子而言，不仅是善良和可喜悦的，它也是纯全的。“纯全”一词的意思是“完整”。藉着遵守神的话语，他的生命就是完整的。他内心的空虚被填满了。他体验到一种真诚的爱，使他甚至可以爱自己的敌人。他对他人的耐心和宽容似乎不可思议，因他很少再为错误的原因而生气。当他不再沉迷于困扰他数十年的旧生活恶习时，这种难以置信的节制连他自己都感到惊讶。现在的他善良、温柔、体贴、谦卑与宽容。这就是他丰盛生命的特征。他在得救中尝到了神完美，即完整的旨意，这些是他将头脑知识转化成内心顺服的基督徒经验。

待续 -- 第9页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

应用

信徒在蒙恩得赎之后被存留下来，以成为基督活生生的形像。这是神赋予他的特权。将身体与心意献上当作活祭，如此的事奉乃是理所当然的。这是他每天对神的敬拜。无论到哪里，无论昼夜，他都在事奉主。日夜不休地为基督作见证。家里、学校、工作场所与教会都是为他的主与救主耶稣基督见证的美好管道。他与主亲近的经历是真实的。他呼吸、吃和睡都是为着基督。基督是他的一切。他能像保罗一样表白，活着就是基督，死了就有益处。他知道，直到生命的结束，自己一生对主的完全事奉，乃是理所当然的。

- 完 -

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 4430.30

聚会人数：成人 124 人 儿童 18 人

属灵操练（四月份）

经文背诵

（约翰福音 10 章 27-29 节）

我的羊听我的声音，
我也认识他们，他们也跟着我。
我又赐给他们永生；他们永不灭亡，
谁也不能从我手里把他们夺去。
我父把羊赐给我，祂比万有都大，
谁也不能从我父手里把他们夺去。

（希伯来书 11 章 6 节）

人非有信，就不能得神的喜悦；
因为到神面前来的人必须信有神，
且信祂赏赐那寻求祂的人。